STOL ROBOCZY
numer produktu 303010

szerokos¢ 120 cm
WySOKO$C 84 cm
glebokos¢ 60 cm

Wyposazenie 2 zamykane drzwi

2 szuflady

m =olidna konstrukcja stalowa

m potezna, drewniana, o 30 mm grubosci deska robocza

m dwukolorowe wykoriczenie powierzchni lakierem proszkowym

m szuflady z ochrona przed wysunigciem i rolkami prowadzgcymi
dla lekkiego posuwania

m drzwi z zamkiem cylindrycznym i kluczem zapasowym

m solidne uchwyty z plastiku wzmocnionego widknami szklanymi

m nogi z ochrong podiogi i wyréwnywaniem nieréwnosci podiogi

= >

|
|
1

L LPECT STaauuwe
prawa sciana boczna
lewa sciana boczna
blacha dna

wiozoma blacha

&ciana tylna

écianka podzialowa
uchwyt szuflady
wanienka szufladkd
c2pét czolowa szuflady
tylna czgéé szufladki
drzwi

maaywna plyta robocza
z drewna bukowego

Elementy lgczace

szkielet podatawowy / deska robocza
Sruba z rowkiem

podMadka

nakretka

osbona

noga nastawiana wysokodciowo
nakretka

podMadka blotnikowa

Sruba z rowkami krzyzowymi

szuflady

uchwyt

osbona uchwytu

&ruba szesciokgtna

nakretka

$ruba z wpuszczanym Ibem z rowkiem
nakretka

listwea posuwna

drzwi

sworzen drzwi

Benzing-bezpiecznik

podMadka

Sruba z wewngtrznym azescickgtam
nakretka zabezpieczajgca

zamek

sworzen zamka

Instrukcja montazu urzadzenia

<XC=IOGTMMOOD>»

MS x 10
MS

M8 x 40
M8
84
45x25

M8 x 16
Me
M4 x 10

450 mm

64
M6 x 16
M6

warsztatowego

1 azt.
1 azt.
1 azt.
1 azt.
1 azt.
1 azt.
1 azt.
2 azt.
2 azt.
2 azt.
2 azt,
1 azt.

20 azt.
29 azt.,
29 azt.
4 szt
4 szt
8 szt
4 szt
6 szt

na szuflade razem
18zt 2 sz,
2 szt 4 szt
2 szt 4 szt.
2 szt 4 szt.
8 szt 16 szt
8 szt 16 szt
1 para 2 pary

2 szt
2 szt
4 szt
2 szt
2 szt
2 szt
2 szt

www.manutan.cz
www.manutan.hu
www.manutan.pl

www.manutan.sk

=
“Manutar

All youneed. With love.



7))

A

-

tﬂ]gj®

\ 3
)m

¢

o
=|

1% “@ i

Montsz szunad
Do mentazu tying czsécl szufady uzyws sl
SIUD Z WPUS ZCZOrTym fbem Z rowkism
M4 x 10 I nakrgtek M4,
Frzy montazu musl sk
uwazac na oznaczenia * 7 N R —
na prowadnicach A 7
W lewo=DL A /
M axio 7
v

il LD

M 7 S 7
Stong przadnly T M BX16 [ )

Zgla¢ wzdtuz krawedzl e
peforowang w gire

na prowadnicach
W prawo=DR

M4 x 10 | nakrgtkd M; e
STuby tyko lekko dokTedic sby

MONa by doda thowo wyTGATac
CZRSL CTHONY.

Przy montazu musl sk
uwazad na oznacaenia




1) Montaz listew prowadzacych
prawa sfrona boczna

VA P -

Montaz listew prowadzacych
lewa strona boczna

o

—

CR=prawa stroma
uzycie zawieszen

CL=lewa strona

-~
CR ©

- —

g P

Srodkowa $cianka dzialowa:
widok z prawa

it

vaerne

unten

widok z lewa

r— T X = <
E
—
Posungé w bok

L] ysx10
—_——1u

5,3
@ L]




